

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**Grikona AG,** bisher in Flims, CH-350.3.003.089-6, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 232 vom 29.11.2006, S. 9, Publ. 3655034). Gründungsstatuten: 11.07.1969, Statutenänderung: 05.06.2013. Sitz neu: Gossau SG. Domizil neu: Herisauerstrasse 36, 9200 Gossau. Zweck neu: An- und Verkauf sowie Halten und Verwalten von Immobilien/ Grundstücken, Beratung und Dienstleistungen in der Immobilienbranche sowie Ausübung von Treuhandfunktionen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten und veräussern, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.. Aktien neu: 50 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 50 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 05.06.2013 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: von Gunten Treuhand AG, in St. Gallen, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Koller, Helga, von Gossau SG, in Gossau SG, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Koller, Walter, von Gossau SG, in Gossau SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Kreuzlingen und Gossau SG, Präsident mit Einzelunterschrift]; Koller-Müller, Luzia, von Gossau SG, in Gossau SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Koller-Müller, Lucie, von Kreuzlingen und Gossau SG].

Tagesregister-Nr. 6190 vom 14.06.2013 / CH-350.3.003.089-6 / 00925897